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ESTERE

748.	 ACAIA (Principato di)  GUILLAUME II DE VILLEHARDOUIN  (1246-1278)  Denaro  
	 D/ Testa frontale  R/ Croce con globetti nei quarti   Metcalf  870   Mi   g 1,01   mm 18  	 BB÷SPL  	 250

	 749		  750

749.	 ALBANIA  AMET ZOGU, Presidente  (1925-1928)  10 Franga Ari 1927 Roma  Fb. 3  Kr. 9    
	 Varesi 187   Au   g 3,22   mm 19  • Solo 6000 esemplari coniati   	 SPL÷FDC  	 500

750.	 20 Franga Ari 1927 Roma  Fb. 2  Kr. 10   Varesi 187   Au   g 6,44   mm 21  • Solo 6000  
	 esemplari coniati  	  q.FDC  	 650

	 751		  752

751.	 AUSTRALIA  VITTORIA  (1837-1901)  Sovrana 1861   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,93    
	 mm 22  	 MB/BB  	 350

752.	 Sovrana 1864   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,98   mm 22  	 BB+  	 380

	 753	 754	 755

753.	 Sovrana 1866   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,99   mm 22 	  BB+  	 380

754.	 Sovrana 1866   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,98   mm 22  	 BB  	 350

755.	 Sovrana 1868   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,96   mm 22  • Colpetto   	 BB+  	 400

	 756	 757	 758

756.	 Sovrana 1870   Fb. 10  Kr. 4   Au   g 7,98   mm 22  	 BB  	 350

757.	 Sovrana 1872 M (Melbourne)  Fb. 11  Kr. 6   Au   g 7,98   mm 22 	  SPL  	 450

758.	 Sovrana 1876 S (Sydney)  Fb. 16  Kr. 7   Au   g 7,96   mm 22 	  BB  	 350
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	 759		  760

759.	 Sovrana 1881 S (Sydney)   Seaby 3855B   Au   g 797   mm 22  	 SPL/q.FDC  	 500

760.	 Sovrana 1885 M (Melbourne)  Fb. 11  Kr. 6   Au   g 7,94   mm 22  	 BB/SPL  	 350

761.	 AUSTRIA  FERDINANDO I D’ASBURGO-LORENA  (1835-1848)  Medaglia al peso di  
	 12 Ducati 1838 per l’incoronazione reale a Milano.  Opus Held & Pfeuffer  D/ Testa accollate verso s.  
	 di Ferdinando e Maria Anna Carolina di Sassonia  R/ Veduta del Duomo di Milano 
	 Johnson-Martini 27   Martini 2242 (in Ag)   Hauser 37   Au   g 40,21   mm 42  • In slab PCGS  
	 Unc Detail - Repaired (a causa di lievi abrasioni nel campo davanti la testa di Maria Anna)   	 	 15.000
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	 762		  763

762.	 BELGIO  LEOPOLDO II  (1865-1909)  5 Franchi 1875   Kr. 24   Morin 162   Ag   g 25,00 
	 mm 37  	 FDC  	 150

763.	 BELGIO  ALBERTO  (1909-1934)  20 Franchi 1914 leggende fiamminghe   Fb. 79    
	 Varesi 238   Au   g 6,41   mm 21  	 q.FDC  	 270

 

	      764		  765

764.	 BOLIVIA  FERDINANDO VII  (1808-1825)  8 Reales 1820   Potosi  Kr. 84   Ag   g 27,13    
	 mm 39  	 SPL÷FDC  	 300

765.	 BRASILE  PIETRO II  (1831-1889)  20.000 Reis 1852   Fb. 121   Au   g 17,84   mm 30  	 BB÷SPL  	 700

	 766		  767

766.	 BULGARIA  FERDINANDO I  (1887-1918)  10 Leva 1894   KB (Kremnitz)  Fb. 4   Kr. 19 
	 Au   g 3,22   mm 19  • 75000 esemplari coniati; graffio al rovescio   	 BB÷SPL  	 350

767.	 20 Leva 1894   KB (Kremnitz)  Fb. 3  Kr. 21   Varesi 239   Au   g 6,42   mm 21  	 BB÷SPL  	 600

	 768	       769	   770

768.	 CANADA  GIORGIO V  (1910-1936)  10 Dollari 1913   Ottawa  Fb. 3  Kr. 27   Au   g 16,71 
	 mm 22  	 q.SPL  	 650

769.	 5 Dollari 1913   Ottawa  Fb. 4  Kr. 26   Au   g 8,35   mm 22 	  q.SPL  	 350

770.	 CILE  2 Escudos 1834   sigle IJ  Santiago  Fb. 35  Kr. 86   Au   g 6,74   mm 23  • Solo 4648  
	 esemplari coniati   	 BB+  	 450
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	 771		  772

771.	 CINA  1 e 1/2 Tael “sycee”   Mitchiner 4039b   Ag   g 51,41   mm 32x26  		  300

772.	 2 Tael   Ag   g 57,34   mm 41x24  		  600

	                 773		  774

773.	 5 Tael   Ag   g 192,23   mm 58x43  		  1.200

774.	 100 Yuan 1986 Yak   Kr. 151   Fb. 18   Au   g 11,30   mm 23  • 3000 Pezzi coniati   	 FDC/proof   	 750

 

	 775		  776

775.	 10 Yuan 1995 Panda  “small date”  Kr. 1216   Ag   g 31,19   mm 40   	 FDC/proof   	 100

776.	 CINA - Szechuan  Dollaro A. 1 (1912)   Kr. 456   L&M 366   Ag   g 25,82   mm 39  	 BB  	 300

 
 
 
 
 
 
 
 
777.	 ECUADOR  10 Sucres 1900   Birmingham  Fb. 10  Kr. 56   Au   g 8,10   mm 22  	 q.SPL  	 400
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	 778		  779

778.	 EGITTO  ABDUL MEJID  (1839-1861)  5 Qirsh AH1255/5 (1843)   Misr  Kr. 230   Au    
	 g 0,41   mm 13  	 FDC  	 150

779.	 FINLANDIA  NICOLA II  (1894-1917)  20 Markkaa 1911   sigla L  Helsinki  Fb. 3  Kr. 9.2 
	 Varesi 246   Au   g 6,45   mm 21  	 FDC  	 350

	 780		  781

780.	 FRANCIA  LUDOVICO I, il Pio  (814-840)  Denaro D/ LVDOVICVS IMP; Croce con  
	 globetti nei quarti  R/ XPIANA RELIGIO; Tempio tetrastilo con croce al centro   Ag    
	 g 0,89   mm 19  	 q.BB  	 100

781.	 Denaro D/ HLVDOVVICVS IMP; Croce  R/ XPISTIANA RELIGIO; Croce   Ag   g 1,70 
	 mm 21  • Patina di monetiere; esemplare probabilmente inedito, senza il classico tempio  
	 carolingio al rovescio, al posto del quale troviamo la croce.   	 BB+  	 1.000

782.	 Denaro D/ HLVDOVICVS IMP; Croce con simbolo nel II quarto (o cristogramma ?)   
	 R/ PISTIANA RELIGI; Tempio   Dep. 1179   Ag   g 0,81   mm 19  • Esemplare insolito  
	 di cui non abbiamo trovato altri simili nella bibliografia in nostro possesso: la croce al D/   
	 con un simbolo nel II quarto che la fa sembrare un Cristogramma ed un tempio al rovescio  
	 completamente differente dal solito tetrastilo, ci fanno ritenere questo pezzo interessante  
	 e, probabilmente, inedito. Mancanze al bordo   	 q.BB  	 500

	 783		  784

783.	 FRANCIA  LOTARIO I  (840-855)  Denaro D/ LVTHARIVS IMP; Croce con globetti nei  
	 quarti  R/ XPISTIANA RELGIO; Tempio tetrastilo con croce al centro   Ag   g 1,48   mm 21	 q.SPL  	 400

784.	 FRANCIA  GIOVANNI IL BUONO  (1350-1364)  Fiorino al tipo di Firenze (21 febbraio 1360) 
	 emissione per Languedoc  Montpellier (?)  D/ Grande giglio  R/ San Giovanni con lunga  
	 croce; a s. simbolo elmo   Duplessy 346   Au   g 3,43   mm 20  • Tondello ondulato  	  SPL  	 1.200
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	 785		  786

785.	 FRANCIA  CARLO VI  (1380-1422)  Scudo d’oro alla corona, quarta emissione Montpellier   
	 D/ Stemma coronato  R/ Croce con le estremità gigliate e fogliate, entro cornice d’archi, con  
	 gigli internamente e corone esternamente   Duplessy 369 C   Au   g 3,89   mm 29  • Tondello  
	 leggermente ondulato ma bellissimo esemplare   	 SPL+  	 1.100

786.	 FRANCIA  LUIGI XV  (1715-1774)  Luigi d’oro alle lunette 1737 L (Bayonne)  Fb. 461   
	 Kr. 489.28  Gad.  340  Au   g 8,14   mm 24  • Zecca molto rara   	 BB+  	 500

	 787		  788 

787.	 FRANCIA  LUIGI XVI  (1774-1793)  Luigi d’oro 1787 B (Rouen)  Fb. 475  Kr. 591.3   
	 Gad.  361  Au   g 7,41   mm 24  • Zecca molto rara  	  MB  	 370

788.	 FRANCIA  NAPOLEONE I, Imperatore  (1804-1814)  20 Franchi 1813 bandiera (Utrecht)   
	 Fb. 516  Kr. 695  Gad.  1025   Varesi 318   Au   g 6,38   mm 21  	 BB+  	 320

	 789		  790

789.	 FRANCIA  LUIGI XVIII  (1814-1824)  20 Franchi 1815 R (Londra)   Fb. 525  Gad.  1026    
	 Varesi 339   Au   g 6,40   mm 21  • Moneta coniata durante l’esilio   	 BB  	 300

790.	 FRANCIA  LUIGI FILIPPO I  (1830-1848)  5 Franchi 1834 A (Parigi)   Kr. 91  Gad.   
	 678   Ag   g 24,95   mm 37  	 q.FDC  	 200

	 791		  792 

791.	 FRANCIA  NAPOLEONE III  (1852-1870)  50 Franchi 1855 A (Parigi)  Fb. 569   Kr. 786.1   
	 Gad.  1135  Au   g 16,18   mm 28  • Lievissimo colpetto   	 SPL  	 750

792.	 100 Franchi 1857 A (Parigi)  Fb. 569   Kr. 786.1  Gad.  1135  Au   g 32,25   mm 35   
	 • Minimi colpetti al bordo  	  BB+  	 1.200
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	 793		  794

793.	 100 Franchi 1869 BB (Strasburgo)  Fb. 581   Kr. 802.2  Gad.  1136  Au   g 32,29   mm 35  	 SPL  	 1.500

794.	 FRANCIA  TERZA REPUBBLICA  (1870-1940)  50 Franchi 1904   A (Parigi)  Fb. 591    
	 Kr. 831  Gad.  1113  Au   g 16,13   mm 28  	 SPL  	 750

	 795		  796

795.	 FRANCIA - Provenza  CARLO I D’ANGIO’  (1246-1285)  Grosso tornese Avignone   
	 D/ Croce patente e doppio giro di legenda  R/ Castello tornese   P.A. 3940   Ag   g 4,13    
	 mm 26  	 buon BB  	 250

796.	 GERMANIA  REPUBBLICA DI WEIMAR  3 Marchi 1927   Bremerhaven  A   J. 325 
	 Ag   g 15,00   mm 30  	 q.FDC  	 130

 

 

	 797		  798

797.	 GERMANIA - Baviera  MASSIMILIANO I GIUSEPPE  (1806-1825)  Tallero 1816 Monaco   
	 Kr. 706.1   Dav. 552   Ag   g 29,41   mm 40  • Bella patina di monetiere   	 q.FDC  	 300

798.	 GERMANIA - Baviera  LUDOVICO I  (1825-1848)  Tallero 1827 “Ordine di Ludovico”   
	 Monaco   Dav. 560   Ag   g 28,08   mm 38  	 SPL  	 200

 
 

	            

799.	 GERMANIA - Baviera  MASSIMILIANO II  (1848-1864)  Da 2 Talleri 1856 per l’erezione  
	 della statua a lui dedicata  Monaco  Kr. 850   Dav. 605   Ag   g 37,07   mm 41  • Segnetti nel  
	 campo al rovescio   	 SPL  	 300
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	 800		  801

800.	 GERMANIA - Ulm  FEDERICO II  (1215-1250)  Bracteata   D/ Testa coronata tra ramo di ulivo  
	 e torre  R/ incuso del D/  Kestner 2598/2599   Ag  g 0,46   mm 21  • Patina di monetiere   	 SPL  	 80

801.	 GRAN BRETAGNA  CARLO II  (1660-1685)  Corona 1662   Kr. 417.1   Seaby 3350   ESC 340    
	 Ag   • Bella patina   	 (NGC VF35)  MB/BB  	 700

 

	      803		  804
		  802

802.	 GRAN BRETAGNA  GIORGIO III  (1760-1820)  1/4 Ghinea 1762   Fb. 368   Kr. 592 
	 Au   g 2,07   mm 16 	  SPL  	 450

803.	 1 Ghinea 1785 busto di IV tipo   Fb. 355   Kr. 604   Au   g 8,36   mm 22  	 BB÷SPL  	 450

804.	 1/3 di Ghinea 1800   Fb. 365   Kr. 620   Au   g 2,78   mm 17  	 q.SPL  	 250

	 805	 806	 807

805.	 Mezza Ghinea 1808   Fb. 364   Au   g 4,19   mm 21  	 q.SPL  	 450

806.	 1/3 di Ghinea 1810   Fb. 367   Au   g 2,79   mm 17  	 SPL  	 300

807.	 1/2 Sovrana 1817   Fb. 372   Kr. 673   Au   g 3,98   mm 19  • Leggeri hairlines   	 SPL+  	 450

	 808		  809

808.	 GRAN BRETAGNA  GIORGIO IV  (1820-1830)  1 Sovrana 1821    Fb. 376   Kr. 682   Au    
	 g 7,91   mm 22  	 MB+  	 500

809.	 1 Sovrana 1821    Fb. 376   Kr. 682   Au   g 7,97   mm 22  • Colpetto al bordo, altrimenti   	 SPL  	 750
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	 810		  811 

810.	 2 Pounds 1823    Fb. 375   Kr. 690   Au   g 15,94   mm 28 	  SPL  	 1.800

811.	 1 Sovrana 1825    Fb. 377   Kr. 696   Au   g 7,89   mm 22 	  BB  	 500

 

	 812		  813

812.	 1 Sovrana 1826    Fb. 377   Kr. 696   Au   g 7,98   mm 22 	 BB/SPL  	 700

813.	 GRAN BRETAGNA  GUGLIELMO IV  (1830-1837)  1 Sovrana 1832    Fb. 383   Kr. 717   Au 
	 g 7,84   mm 22  	 q.BB  	 550

 

	 814		  815

814.	 1 Sovrana 1835    Fb. 383   Kr. 717   Au   g 7,89   mm 22  	 MB/BB  	 550

815.	 1 Sovrana 1835   Fb. 383    Kr. 717   Au   g 7,91   mm 22  	 BB  	 550

 

	 816		  817

816.	 GRAN BRETAGNA  VITTORIA  (1837-1901)  1 Sovrana 1847   Fb. 387e   Kr. 736.1   Au 
	 g 7,98   mm 22	 SPL  	 550

817.	 1 Sovrana 1864 “die number 60”  Londra   Fb. 387e   Kr. 736.2   Au   g 7,95   mm 22  	 BB  	 350

818.	 1 Corona 1893 LVI   ESC 303   Ag   g 28,29   mm 39   	 SPL  	 200
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819.	 1/2 Corona 1900   Kr. 782    Seaby 3938   Ag   g 28,29   mm 39   	 SPL÷FDC  	 100

	 820		  821

820.	 GRECIA  GIORGIO I  (1863-1913)  20 Dracme 1876 A (Parigi)   Fb. 15   Kr. 49   Varesi 540 
	 Au   g 6,43   mm 21  	 BB+  	 300

821.	 20 Dracme 1884 A (Parigi)   Fb. 18   Kr. 56   Varesi 542   Au   g 6,44   mm 21  	 SPL  	 300

822.	 GRECIA  COSTANTINO II  (1964-1973)  20 Dracme (1970)    Fb. 22   Kr. 92   Varesi 545 
	 Au   g 6,45   mm 21  • 20000 pezzi coniati. Moneta nota anche come “marengo dei Colonnelli”,  
	 commemora il terzo anniversario della rivoluzione del 1967   	 FDC  	 450

	 823		  824

823.	 INDIA  VITTORIA  (1837-1901)  1 Mohur 1841    Fb. 1595a   Kr. 462.3   Au   g 11,66   mm 26 
		  BB/q.SPL  	 1.500

824.	 1 Mohur 1862    Fb. 1598   Kr. 480   Au   g 11,61   mm 26  • Leggeri hairlines  	  SPL  	 1.200

	 825		  826

825.	 INDIA - BOMBAY  1 Tola s.d.   Mitchiner 663   Au   g 11,68   mm 23  	 SPL  	 400

826.	 INDONESIA  200.000 Rupie 1987   per la conservazione del rinoceronte di Java   Kr. 46   Fb. 7 
	 Au   g 10,23   mm 25  • 5000 Pezzi coniati   	 FDC/proof   	 1.100
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	 827		  829

		  828

827.	 IRAN  AHMAD SHAH  (1909-1925)  5000 Dinars AH 1333 (1914)    Kr. 1058   Ag   g 22,78    
	 mm 36  	 SPL  	 100

828.	 ISOLA DI MAN  ELISABETTA II  (1952-....)  Sovrana 1965 Londra   Fb. 11   Kr. 16a   Au 
	 g 7,98   mm 22  • 2000 esemplari coniati   	 FDC  	 400

829.	 5 Pounds 1973 Londra   Fb. 4   Kr. 29   Au   g 40,42   mm 36  • 3035 esemplari coniati   	 FDC  	 2.000

	 830		  831

830.	 MONACO  CARLO III  (1856-1889)  20 Franchi 1879 A (Parigi)   Fb. 12   Kr. 98   Varesi 578 
	 Au   g 6,42   mm 21  • Colpetto	 BB  	 300

831.	 MONACO  ALBERTO I  (1889-1922)  100 Franchi 1901 Parigi  Gad.  108   Fb. 13   Au    
	 g 32,25   mm 35  	 BB  	 1.300

	 832		  833

832.	 NEWFOUNDLAND (Terranova)  VITTORIA  (1837-1901)  2 Dollari 1881 Heaton   Fb. 1   
	 Kr. 5   Au   g 3,31   mm 18  	 BB  	 250

833.	 2 Dollari 1882 Heaton   Fb. 1   Kr. 5   Au   g 3,33   mm 18  • Lucidata   	 BB+  	 300

834.	 2 Dollari 1888 Heaton   Fb. 1   Kr. 5   Au   g 3,33   mm 18  	 SPL  	 400
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835.	 PERU’  (1889-1922)  100 Soles 1962 Parigi   Kr. 231   Fb. 78   Au   g 46,78   mm 37  	 SPL÷FDC  	 2.000

836.	 POLONIA  ALESSANDRO I  (1801-1825)  25 Zlotych 1817 Varsavia   Fb. 106   Kr. 102    
	 Bitkin 812   Au   g 4,88   	 BB  	 1.400

 

837.	 POLONIA  NICOLA I  (1826-1855)  20 Zlotych 1834 San Pietroburgo   Fb. 111   Bitkin 1075 
	 Au   g 3,91   mm 19 	  q.SPL/BB  	 900

838.	 20 Zlotych 1839 San Pietroburgo   Fb. 111   Bitkin 1080   Au   g 3,93   mm 19  • Leggeri  
	 hairlines al D/   	 q.SPL  	 1.000

	 839	 840	 841

839.	 ROMANIA  CARLO I, Re  (1881-1914)  20 Lei 1883 B (Bucarest)   Fb. 3   Kr. 20   Varesi 582 
	 Au   g 6,45   mm 21  	 SPL÷FDC  	 450

840.	 20 Lei 1890 B (Bucarest)   Fb. 3   Kr. 20   Varesi 584   Au   g 6,44   mm 21 	  SPL  	 400

841.	 12,5 Lei 1906 Bruxelles   Fb. 8   Kr. 36   Au   g 4,04   mm 20  	 q.BB  	 450
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	 842		  843

842.	 20 Lei 1906 Bruxelles   Fb. 5   Kr. 37   Varesi 585   Au   g 6,42   mm 21  	 SPL÷FDC  	 800

843.	 ROMANIA  MICHELE I  (1940-1947)  (20 Lei) 1944    Fb. 21   Kr. M13   Varesi 590   Au    
	 g 6,54   mm 21  	 q.FDC  	 300

	 844		  845

844.	 RUSSIA  CATERINA II  (1762-1796)  Mezzo Rublo o Poltina 1777 San Pietroburgo   Fb. 136 
	 Bitkin 116   Au   g 0,61   mm 13  	 BB  	 250

845.	 Rublo 1779 San Pietroburgo   Fb. 135   Bitkin 115   Au   g 1,21   mm 15  	 BB  	 350

	 846	 847	 848

846.	 RUSSIA  NICOLA I  (1826-1855)  3 Rubli 1829 San Pietroburgo   Fb. 160   Bitkin 74   Pt 
	 g 10,28   mm 23  	 BB  	 700

847.	 5 Rubli 1829 San Pietroburgo   Fb. 154   Bitkin 4   Au   g 6,59   mm 23  	 BB+  	 800

848.	 3 Rubli 1836 San Pietroburgo   Fb. 160   Bitkin 82   Pt   g 10,22   mm 23 	  BB+  	 750

	 849		  850

849.	 5 Rubli 1842 San Pietroburgo   Fb. 155   Bitkin 19   Au   g 6,53   mm 23  • Colpetto al bordo  
	 appena percettibile   	 SPL+  	 750

850.	 5 Rubli 1842 San Pietroburgo   Fb. 155   Bitkin 19   Au   g 6,62   mm 23  	 SPL+  	 750

	 851		  852

851.	 3 Rubli 1843 San Pietroburgo   Fb. 160   Bitkin 89   Pt   g 10,23   mm 23  	 MB/BB  	 600

852.	 5 Rubli 1847 San Pietroburgo   Fb. 155   Au   g 6,53   mm 23  	 SPL  	 600
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	 853		  854

853.	 RUSSIA  ALESSANDRO II  (1854-1881)  5 Rubli 1856 San Pietroburgo   Fb. 163   Au   g 6,52 
	 mm 23  	 SPL  	 600

854.	 3 Rubli 1872 San Pietroburgo   Fb. 164   Bitkin 34   Au   g 3,85   mm 20  • Bordo ripreso;  
	 moneta scaldata   	 BB+  	 500

 

	 855		  856

855.	 5 Rubli 1877 San Pietroburgo   Fb. 163   Bitkin 25   Au   g 6,58   mm 23  	 SPL  	 550

856.	 5 Rubli 1879 San Pietroburgo   Fb. 163   Bitkin 28   Au   g 6,52   mm 22  	 SPL  	 500

 

	 857		  858

857.	 5 Rubli 1879 San Pietroburgo   Fb. 163   Bitkin 28   Au   g 6,51   mm 23  	 SPL  	 500

858.	 5 Rubli 1880 San Pietroburgo   Fb. 163   Bitkin 29   Au   g 6,54   mm 23  	 SPL  	 650

 

	 859		  860 

859.	 5 Rubli 1885 San Pietroburgo   Fb. 163   Bitkin 7   Au   g 6,55   mm 23  	 q.FDC  	 1.600

860.	 RUSSIA  ALESSANDRO III  (1881-1894)  5 Rubli 1889 San Pietroburgo   Fb. 168   Bitkin 33 
	 Au   g 6,44   mm 21  	 SPL  	 300

 

	 861	 862	 863

861.	 RUSSIA  NICOLA II  (1894-1917)  15 Rubli 1897 San Pietroburgo   Fb. 177   Au   g 12,89    
	 mm 24  	 q.SPL  	 600

862.	 7,5 Rubli 1897 San Pietroburgo   Fb. 178   Au   g 6,45   mm 21  • Colpetto al bordo   	 SPL  	 300

863.	 10 Rubli 1898 San Pietroburgo   Fb. 178   Bitkin 3   Au   g 8,59   mm 23  	 BB/q.SPL  	 450
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	 864		  865

864.	 5 Rubli 1904 San Pietroburgo   Fb. 179   Au   g 4,31   mm 18  	 SPL÷FDC  	 170

865.	 RUSSIA  URSS  (1923-1991)  10 Rubli o Chervonetz 1923 Leningrad   Fb. 181   Au   g 8,59 
	 mm 23  	 SPL  	 400

	 866		  867

866.	 SERBIA  MILAN OBRENOVICH IV  (1868-1889)  10 Dinara 1882 V (Vienna)   Fb. 5   
	 Kr. 16   Au   g 3,22   mm 19  	 BB+  	 200

867.	 20 Dinara 1882 V (Vienna)   Fb. 4   Kr. 17   Varesi 560   Au   g 6,45   mm 21 	  SPL  	 400

	 868	 869	 870

868.	 SPAGNA  CARLO III  (1759-1788)  1/2 Escudo 1788 Siviglia   Fb. 279   Kr. 51.1   Au 
	 g 1,73   mm 15  	 MB/BB  	 100

869.	 SPAGNA  ISABELLA II  (1833-1868)  80 Reales 1842 B (Barcellona)   Fb. 324   Kr. 578.1 
	 Au   g 6,75   mm 21  	 BB/SPL  	 320

870.	 80 Reales 1844 B (Barcellona)   Fb. 324   Kr. 578.1   Au   g 6,75   mm 21  	 q.SPL  	 320

 

	 871		  872

871.	 100 Reales 1859 stelle a 8 raggi  Siviglia   Fb. 331   Kr. 605.1   Au   g 8,35   mm 22  • Graffi  
	 nel campo   	 BB  	 350

872.	 100 Reales 1859 stella a 8 raggi  Madrid   Fb. 331   Kr. 605.1   Au   g 8,28   mm 22  	 q.SPL  	 350

 

	 873		  874

873.	 100 Reales 1864 Madrid   Fb. 334   Kr. 617.1   Au   g 8,28   mm 22  • Graffietti al rovescio	 q.SPL  	 350

874.	 10 Escudos 1868 Madrid   Fb. 336   Kr. 636.1   Au   g 8,40   mm 22  	 SPL  	 350
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	 875		  876

875.	 SPAGNA  ALFONSO XII  (1874-1885)  25 Pesetas 1877 Madrid   Fb. 342   Kr. 673   Au 
	 g 8,08   mm 24  	 SPL+  	 350

876.	 25 Pesetas 1881 Madrid   Fb. 344   Kr. 687   Au   g 8,06   mm 24  	 SPL+  	 350

 

	 877		  878 

877.	 SPAGNA  ALFONSO XIII  (1886-1931)  25 Pesetas 1876 (1962) Madrid   Fb. 342R   Kr. 673    
	 Au   g 8,06   mm 24  	 q.FDC  	 350

878.	 25 Pesetas 1876 (1962) Madrid   Fb. 342R   Kr. 673   Au   g 8,06   mm 24  	 q.FDC  	 350

 

	 879		  880 

879.	 20 Pesetas 1887 (1962) Madrid   Fb. 345R   Kr. 693   Varesi 626   Au   g 6,48   mm 21 	  q.FDC  	 300

880.	 20 Pesetas 1896 (1962) Madrid   Fb. 348R   Kr. 709   Varesi 631   Au   g 6,48   mm 21  	 SPL/FDC  	 300

	 881	 883	 882

881.	 SUD AFRICA  1/2 Pound 1892    Fb. 3   Kr. 9   Au   g 3,96   mm 19  	 BB  	 180

882.	 1/2 Pound 1895    Fb. 3   Kr. 9.2   Au   g 7,98   mm 22 	  BB+  	 200

883.	 1 Pound 1898    Fb. 2   Kr. 10.2   Au   g 7,98   mm 22 	  BB  	 300

 

	 884		  885 

884.	 SVEZIA  CARLO XV ADOLFO  (1859-1872)  10 Franchi o 1 Carolin 1868    Fb. 92   Kr. 716 
	 Au   g 3,21   mm 19  	 q.FDC  	 250

885.	 SVEZIA  OSCAR II  (1872-1907)  20 Kronor 1898 Stoccolma   Fb. 93a   Kr. 748   Au   g 8,95 
	 mm 23  • Lucidata   	 SPL/FDC  	 350
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	 886		  887 

886.	 SVIZZERA   CONFEDERAZIONE   10 Franchi 1911    Fb. 504   Au   g 3,20   mm 19   
	 • Leggeri hairlines   	 BB/SPL  	 200

887.	 SVIZZERA - Berna  1/2 Tallero 1835   D.T. 33   HMZ 232a   Ag   	 (NGC MS62+)  SPL÷FDC  	 700

 

	 888		  889 

888.	 SVIZZERA - Zurigo  8 Batzen 1810   Ag   g 7,22   mm 29  • Fondi speculari  	  FDC  	 300

889.	 TUNISIA  AHMAD PASHA BEY  100 Franchi 1930 (AH 1349) Parigi   Fb. 14   Kr. 257   Au    
	 g 6,54   mm 21  	 q.FDC  	 300

		  890 ex

890.	 TURCHIA  REPUBBLICA  (1923-....)  Serie di 5 valori (25, 50, 100, 250 e 500 Kurush) 1973    
	 “Kemal Ataturk”  Ankara   Au   • In astuccio   	 FDC o q.  	 2.500

 

	 891	 892	 893 

891.	 UNGHERIA  LUDOVICO I D’ANGIO’  (1342-1382)  Fiorino d’oro al tipo di Firenze  D/ Grande  
	 Giglio  R/ San Giovanni stante con croce   Fb. 2   Bernocchi 379   Au   g 3,51   mm 21  	 BB  	 500

892.	 Grosso Cattaro  D/ Il Re in trono con croce e globo crucigero  R/ San Trifone stante con palma e  
	 croce   Huszar tipo 553   Ag   g 1,55   mm 21  	 BB  	 300

893.	 UNGHERIA  CARLO VI  (1711-1740)  Ducato 1722   D/ Il Re stante con scettro e globo crucigero   
	 R/ La Madonna col Bambino entro cerchio di raggi   Fb. 171   Au   g 2,92   mm 21  • Tosata   	 MB  	 250
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	 894		  895
 
894.	 U.S.A.  1 Cent 1831 medium letters, Philadelphia   Kr. 45   Cu   g 10,89    
	 	 (NGC MS63 BN) SPL÷FDC  	 450

895.	 1 Dollaro 1851    Kr. 73   Au   g 1,64   mm 13 	  BB  	 120

 

896.	 3 Dollari 1855    Fb. 124   Au   g 4,93   mm 21  	 q.SPL  	 600

 
897.	 4 Dollari “stella” 1879 “capelli fluenti”  Philadelphia   Fb. 128   Au   g 6,99   mm 21   
	 • Proveniente dalla vendita Sotheby’s di New York del 13/12/1995 denominata “Proprietà di  
	 una signora”, presenta un piccolo difetto del tondello nel campo al D/ e leggeri hairlines, ma  
	 si tratta di un esemplare comunque di grande qualità e di notevole rarità   	 q.FDC-Proof 	 50.000

 

	 898		  899

898.	 1 Dollaro 1884 Carson City   Ag   g 26,71   mm 38  • Di grande qualità e bella patina   	 SPL÷FDC  	 200

 
899.	 1 Dollaro 1884 O (New Orleans)   Kr. 110   Ag   g 26,69   mm 38  • Fondi speculari   	 FDC  	 150

 

 
900.	 YUGOSLAVIA  ALESSANDRO I  (1921-1934)  20 Dinara 1925 Parigi   Fb. 3   Kr. 7   Varesi 556    
	 Au   g 6,45   mm 21  	 SPL÷FDC  	 380



147


